

让改革发展成果更多惠及河南人民

省委召开常委会议研究部署2010年十项民生工程

据 人民网

日前，省委召开常委会议，听取关于2009年省委、省政府承诺十大实事办理结果和河南省十项民生工程2010年工作方案的汇报。省委书记卢展工主持会议并讲话。

2009年，面对金融危机的严峻影响，省委、省政府再次承诺办好关系群众切身利益的十大实事。截

止到2009年12月31日，十大实事所包含的加强保障性安居工程建设、提高城乡居民特别是低收入群体收入、加大支农惠农力度、继续加强农村民生工程建设、大力发展农村文化事业、进一步加大教育投入、着力改善群众医疗卫生条件、认真做好就业再就业工作、积极推进城乡生态环境治理、加强生产安全和食品药品安全监管10大类、45项、81件实事全面完成，共

投入资金548.59亿元。

会议决定，2010年，省委、省政府继续围绕人民群众最关心、最直接、最现实的民生问题，办好关系人民群众切身利益的十项民生工程。这十项民生工程主要内容是：一是千方百计扩大就业；二是大力实施保障性安居工程；三是着力提高社会保障水平；四是着力促进农民增收脱贫；五是进一步改善城乡生产生活条件；六是大力实施文化

惠民工程；七是优先发展教育；八是着力提高公共卫生服务水平；九是大力推进生态建设和环境保护；十是切实维护公共安全。

会议强调，办好2010年十项民生工程，要统筹考虑全省人民的共同愿望、实际需要和政府财政保障能力，集中财力办大事，坚持不懈地为人民群众解难事、办实事，办一件成一件制度化一件，让改革发展成果更多惠及河南人民。



瑞雪迎春到

2月14日，几名学生在河南省项城市公园的雪地里玩耍。从大年三十到初一，一场瑞雪飘落豫东大地。
(新华社发)

一月内发现两处非法煤矿

县政府主要负责人直接停职或免职

据 新华社

为有效遏制重特大事故发生，河南省人民政府日前下发通知，规定县(市、区)政府所辖区域内一个月内发现两处以上非法煤矿，而且没有采取有效制止措施的，可以直接对政府主要负责人给予停职或免职处理，再追究其他责任。

河南省人民政府印发的《关于加强煤矿安全生产若干规定》的通知，对煤矿生产实行更加严格的准入制度和安全生产责任追究。规定要求，新建煤矿单井规模不低于45万吨/年；现有煤矿单井规模30万吨/年(不含)以上；生产规模100万吨/年以上的煤矿企业所辖煤矿单井规模不低于15万吨/年。

煤矿未依法取得采矿许可证非法建设，拒不执行停产整顿指令或者经整改逾期仍达不到安全生产条件，无视政府监管、在技改区域组织生产，超层越界开采拒不退回等情况，由县级以上政府依法予以关闭。

规定指出，煤矿存在重大安全隐患仍进行生产的，将由相关

部门责令停产整顿，并依法处50万元以上200万元以下罚款，对煤矿企业负责人依法处3万元以上15万元以下罚款。煤矿企业在生产过程中，一周内其负责人或者生产经营管理人员没有按照国家规定带班下井，或者下井登记档案虚假的，除了责令改正以外，还将对该煤矿企业处3万元以上15万元以下罚款。

图说中州



2月14日，戴着“大头娃娃”道具的演员在巡游行列中。当日，郑州市2010年春节民间文艺大巡游活动在二七广场举行。来自郑州市30多支民间演出团体的近万名演员，为郑州市民献上了一场中原民俗文化的“视觉盛宴”。



这座鼓状“迎春宫灯”由450个红灯笼拼装而成，占地近200平方米，是今年郑州迎春灯会的“宫灯之最”。年年春节看花灯，年年花灯有不同。在郑州市人民公园今年举办的迎春灯会上，几座巨型花灯格外惹眼。这些花灯中的“庞然大物”，为虎年春节营造了欢乐气氛。



2月14日，在新蔡县佛阁寺镇大展庄，村民在等待鞭炮燃放后到邻居家拜年。当日是正月初一，在北方许多农村，村民在这一天早饭后，走村串户，互致问候，相互拜年，其乐融融。

(本栏图片均据新华社)

NEW VISION 新视界眼镜

NEW Arrival 2010 春夏新款太阳镜上市

更多新春优惠活动进行中，敬请店内咨询。 免费咨询电话：8008831808